江苏法尔胜股份有限公司 关于职工代表大会选举产生第八届监事会职工代表监事的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

鉴于江苏法尔胜股份有限公司(以下简称:本公司)第七届监事会任期 将届满,根据《公司章程》关于职工代表监事选举的有关规定,公司于2014 年3月24日在公司会议室召开了江苏法尔胜股份有限公司职工代表大会,会议 选举产生了吉宏伟先生和李茜女士为公司第八届监事会职工代表监事(简历 见附件),任期三年,起始时间与公司2013年年度股东大会选举产生的第八届 监事会的时间相同。

特此公告。

江苏法尔胜股份有限公司 2014年3月26日

吉宏伟, 男, 1977 年生, 现任江苏法尔胜缆索有限公司副总经理, 中共党 员,本科学历。曾任江苏双友东纲金属制品有限公司财务总监,江苏法尔胜新日 制铁缆索有限公司财务总监。与本公司不存在关联关系,未持有本公司股份,未 受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所惩戒,符合《公司法》等相 关法律、法规和规定要求的任职条件。

李茜,女,1975年生,现任江苏法尔胜股份有限公司钢丝制品事业部行政 总监,中共党员,大专学历。曾任江苏法尔胜特钢制品有限公司总经理助理,江 阴法尔胜线材制品有限公司总经理助理。与本公司不存在关联关系,未持有本公 司股份,未受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所惩戒,符合《公 司法》等相关法律、法规和规定要求的任职条件。

